

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

от

Газета №

Орел

ОРЛОВС

Встреча зрителей с актерами

В помещении областного драматического театра по инициативе студенческого литературного кружка (руководитель — преподаватель педагогического института Б. М. Булухто) и Орловского отделения ВТО состоялся вечер встречи зрителей с актерами.

Собравшиеся обсудили новую постановку театра — «Сотворение мира» Н. Погодина.

Студент 2 курса литературного факультета В. Неверов в своем выступлении отметил слабость композиции пьесы, как источник многих неудач в спектакле.

Студентка 4 курса А. Ануфриева подробно остановилась на анализе центрального образа пьесы — Глаголина, указав на нечеткость, нереальность построения его. Студентка 4 курса литературного факультета О. Потапова посвятила свое выступление анализу образа Симочки. Она высказала мнение о том, что этот образ недостаточно оформлен у автора, но артистке Артуновской удалось умело развить замысел драматурга. На анализе роли Ноны остановила свое внимание студентка 3 курса Е. Зима.

Обсуждение спектакля прошло активно. Много интересных, поучительных замечаний об игре актеров, участвовавших в постановке «Сотворение мира», было высказано преподавателями педагогического института, доцентами Воиновым, Ефимовой, старшими преподавателями Артуновым, Булухто.

В обсуждении пьесы и спектакля приняли участие артисты драматического театра. Интересными были выступления режиссера-постановщика Х. А. Горина, артистов А. Б. Чиниджанца, А. Т. Николаевой, Н. А. Артуновской.

Вечер встречи зрителей с актерами — хорошее начинание театральной и литературной общности города.